

NUESTRA BANDERA

Órgano del Partido Comunista (P.C.)

Alicante, sábado 16 de Julio de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 326

FRENTE POPULAR ANTIFASCISTA 18 de Julio

Los preparativos de la conmemoración del segundo aniversario de la guerra se desarrollan con todo el entusiasmo.

Una de las medidas adoptadas que más importancia tendrán, serán las reuniones públicas en todos los pueblos de la provincia. Para esto el señor Gobernador civil de la provincia, en gesto de gran e o m penetración republicana, recomendó a todos los alcaldes que convoquen al pueblo para ver el último manifiesto del Frente Popular para expresar públicamente su adhesión al Gobierno de Unión Nacional.

Serán realizados mítines en los principales pueblos de la provincia. El Frente Popular Antifascista sabrá corresponder al deseo de todos los pueblos para que su voz se haga oír en toda la provincia. El lunes próximo saldrá el periódico único "FRENTE POPULAR ANTIFASCISTA", editado bajo los auspicios del F. P. A. y con la dirección de "Avance", "El Luchador", "Liberación" y NUESTRA BANDERA.

Así el segundo aniversario de la guerra encontrará a las organizaciones antifascistas en plena movilización.—Comisión de Propaganda.

El Mayor de Milicias, Domingo Fernández, ayudante del jefe de E. M.

BARCELONA, 15.—El "Diario Oficial de Defensa" inserta una circular, nombrando ayudante del general jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra, al Mayor de Infantería de Milicias, Domingo Fernández Pacheco.—(Febus.)

HOY

a las dos de la tarde, ante el micrófono de Radio Alicante,

MANUEL DURA,

del Frente Popular Antifascista, hablará sobre el segundo aniversario de la guerra de independencia. Ningún antifascista debe dejar de oírle.

Nadie se puede oponer a la unidad sindical

VALENCIA, 15.—Se ha reunido el Subcomité Nacional de Enlace U. G. T.-C. N. T. y acordó dirigirse al Comité Nacional para orientación de sus trabajos y con objeto de conocer si fue en la zona leal no catalana donde se produjeron los hechos que dificultan la unidad de acción entre la organización de las dos sindicales, para, en caso afirmativo, intervenir y procurar una rectificación de conducta y la leal realización del pacto de unidad.—(Febus.)

Tal y como esperábamos

Todos los Sindicatos alicantinos conmemorarán cumplidamente la fecha del 18 de Julio

COMO anunciamos, ayer tarde y convocados por el Comité Local de Enlace, se reunieron en Asamblea magna las Directivas de los sindicatos confederales y ugetistas, para tratar sobre el sugestivo tema de "Cómo conmemorar la fecha del 18 Aniversario de la guerra". Es la primera vez, que, desde que comenzó nuestra lucha, se ha celebrado una reunión de esta importancia. Y este hecho, de por sí ya gratamente impresionante, lo es mucho más, teniendo en cuenta el ambiente cordial y de fraternización profunda; de coincidencia y de unanimidad registradas, que culminaron en el magnífico acuerdo de aumentar la jornada del día 18 en una hora de trabajo y designar el importe de este aumento a fines de guerra.

Por otro lado, la "I. M. S. A." toma acuerdos en idéntico sentido, pero el aumento de jornada es de dos horas, y de este producto destinará tres cuartas partes a engrosar las suscripciones de los órganos de solidaridad S. R. I. y S. I. A., que, como sabemos, preparan actos de homenaje a nuestro Ejército con motivo de la conmemoración del 18 de Julio.

He aquí ya movilizada y en pie de guerra a toda la población obrera de Alicante, en torno al Gobierno de Unión Nacional y a nuestro glorioso Ejército. He aquí ya, hecha realidad viva, una iniciativa de NUESTRA BANDERA, a la que los trabajadores han dispensado tan favorable y magnífica acogida.

Alicante, los obreros de Alicante, ayudarán a esa hermandad de Valencia, enviándole el fruto de un trabajo extraordinario realizado en la memorable fecha del 18 de Julio. Eso es cómo podemos y debemos ayudar a defender nuestra patria "terreta": defendiendo a Valencia, delante de la cual habrán de levantarse invencibles murallas contra las que se estrellarán las bestias embestidas de los monstruos de la invasión.

¡Bien por el gesto de los trabajadores confederales y ugetistas de Alicante! Rasgo magnífico y hecho emocionante y revelador del elevado espíritu de unidad que hoy preside entre los obreros de las dos Centrales Sindicales de la capital Rasgo y hecho que culminará en lo grandioso, en esta histórica fecha de nuestra lucha, si, como esperamos, el acuerdo de nuestros Sindicatos es recogido por el Comité Provincial de Enlace U. G. T.-C. N. T. y lo hace extensivo a todos los sindicatos de la provincia. Sindicatos éstos que, a buen seguro, están en la mejor disposición de ánimo para sumarse a la iniciativa de contribuir a que la defensa de la hermana Valencia sea una cosa eficaz y definitiva. Y no habrían de regatear el pequeño sacrificio de una hora más de trabajo en favor de una provincia que, con más razones que muchas, razones de carácter étnico, de hermandad, tienen el deber de defender con su trabajo, con su sangre y hasta con su vida.

Queda hecha la invitación al Comité Provincial de Enlace, del que esperamos, por faltar tiempo para otra cosa, que se dirija a todos sus sindicatos en la provincia de Alicante, imponiéndoles de la necesidad de secundar a los Sindicatos de la capital.

Por solidaridad con la hermana Valencia. Por defender a Valencia. Pues defendiendo a Valencia defendemos nuestra propia "terreta", nuestros hogares y nuestros hijos.

Por nuestro heroico Ejército y por la independencia de España, que es nuestra propia independencia.

NUEVE FIAT MAS A TIERRA

Sigue la presión enemiga en el sector de Sarrión y nuestro avance en los frentes de Alcora y Suera

Parte de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—Las fuerzas invasoras han continuado su presión intensa en el sector de Sarrión, consiguiendo a pesar de la resistencia tenaz de las tropas españolas, avanzar ligeramente en línea.

En los sectores de Alcora y Suera se lucha con dureza, a iniciativa de nuestras fuerzas, que, venciendo la resistencia enemiga, conquistaron Mas de Mado, Lema del Olmo y Mas del Porchano, rechazando los contraataques rebeldes para recuperarlos.

La aviación extranjera ha bombardeado Sierra Espadana y el pueblo de Ayera.

A las 18 horas de ayer, nuestros aparatos ensablaron combate con 25 Fiat, logrando derribar nueve de ellos, dos de los cuales cayeron en el cruce de Albuñol. Tres se incendiaron en el aire y cuatro se estrellaron en territorio rebelde. Nosotros perdimos un "chizo".

CENTRO.—En el sector de Villaverde, el enemigo voló una mina, sin consecuencias. En el del Parque del Oeste fué totalmente rechazado un golpe de mano a nuestras posiciones de la Cascada.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

En la mañana de ayer fueron bombardeadas Valencia y Alicante por los aviones de la invasión extranjera. Durante la madrugada de hoy se registraron dos nuevas agresiones contra Valencia, a consecuencia de las cuales fueron derribadas nueve casas.

De 2.200 edificios que existían en Nules, la aviación extranjera sólo dejó 400 en pie

VALENCIA, 15.—El alcalde de Nules, que se encuentra en esta ciudad, ha tenido una conversación con los periodistas, a quienes ha dicho que el Consejo Municipal que preside corrobora la actitud del Gobierno español, expresada en una nota del Ministerio de Defensa, ante las infamias de una radio fascista, que atribuye a las fuerzas leales la destrucción de Nules. "El 23 de abril-dijo—, cuando los frentes distaban muchísimos kilómetros de Nules, fué por primera vez bombardeado el casco urbano de la población, ocasionando el derribo de algunos edificios y algunas víctimas. Antes de tomar Castellón, o sea del 12 al 16 de junio, bombardearon los fasciosos ferrocarril, día y noche, hasta destruir la casi totalidad de los edificios de Nules, ya que de los 2.200 edificios que existían en el casco urbano fueron destruidos 1.800, y los restantes se hallan en su mayor parte deteriorados e inhabitables.—(Febus.)

Madrid confía en la victoria

MADRID, 15.—El Ayuntamiento ha celebrado hoy sesión extraordinaria. El alcalde pronunció unas palabras con motivo de la próxima fecha que conmemora el segundo aniversario de la guerra. Madrid, añadió, se dispone a comprometer cuanto es y a dar cuanto tiene, y a pesar de las vicisitudes que toda guerra impone en su curso y refugio de acontecimientos, confiamos en la victoria.

A su propuesta, se aprobó por unanimidad enviar telegramas de adhesión al jefe del Estado, al presidente del Consejo y al jefe del Ejército del Centro.

Propuso también el alcalde que se acogiera y pasara a la Comisión correspondiente la iniciativa que había de rotular una de las calles más importantes de Madrid con el nombre de "Avenida de la Independencia, puesto que la plaza que lo ostenta ya conmemora un episodio distinto. En el mismo dictamen se puede incluir el acuerdo de rotular otra avenida con el nombre de "Avenida de Cataluña", como expresión de desagravio por las infamias de los malos españoles, que cuando se cometió el Estatuto catalán dijeron que ello significaba la desmembración de España, habiéndose demostrado ahora cómo Cataluña defiende a España en su lucha contra el invasor.

Representantes de distintas minorías elogiarán también a Cataluña, haciendo constar que igualmente las demás regiones luchan con entusiasmo por nuestra independencia, y que el dictamen que propone el alcalde ha de redactarse de manera que no haya diferenciación que pueda despertar susceptibilidades o recelos entre los españoles de región alguna.—(Febus.)

España no será de Alemania ni de Italia, dice el Frente Popular Nacional

BARCELONA, 15.—Con ocasión de cumplirse dos años del levantamiento militar, el Comité Nacional del Frente Popular ha dirigido un manifiesto que dice a los españoles de la zona invadida que nuestra Patria jamás será de Alemania ni de Italia. "En este pensamiento estamos seguros que existe una coincidencia completa entre vosotros y nosotros, y que entre todos expulsaremos de nuestro suelo a los ejércitos invasores. Nuestro Gobierno representa esa voluntad. En el programa de la República, basado en los 13 puntos del Gobierno se garantiza el respeto más absoluto a la libertad de conciencia de los ciudadanos y por la defensa decidida de la libertad de cultos y prácticas religiosas. Queremos que España sea exclusivamente para los españoles; que nuevamente, libre de la dominación extranjera, como lo hizo en Febrero de 1938, exprese libre y claramente su voluntad y que sea acatada por todos.—(Febus.)

Ante la proyectada Federación Nacional de Sindicatos Agrícolas por Izquierda Republicana

SE REUNE LA EJECUTIVA DE LA U. G. T. BARCELONA, 15.—Se ha reunido la Ejecutiva de la U. G. T., quien, conociendo de que el Partido de Izquierda Republicana realiza trabajos para la constitución de una Federación Nacional de Sindicatos Agrícolas, y dado lo delicado de la situación, acordó abrir la información correspondiente con el fin de reunir los elementos necesarios. A la consulta de la delegación de Valencia de que las vacaciones sean pagadas para ingresar su importe en las cajas de los Sindicatos y que estos lo entreguen al Gobierno para la defensa pasiva, la Ejecutiva, sin oponerse a este criterio, estima que deben ser las empresas intervenidas o no las que entreguen directamente el importe a los organismos del Estado, controlándolo los sindicatos.—(Febus.)

Mañana:

Dos años de guerra de independencia "Incorporación de la mujer al trabajo"

por MARISA OLCINA

El día 18 hablará al pueblo español el Comisario de la Agrupación de Ejércitos camarada Jesús Hernández

VALENCIA, 15.—El día 18 del actual, a las diez de la noche, hablará por radio al pueblo y al Ejército de España el Comisario de la Agrupación de Ejércitos camaráda Jesús Hernández.—(Febus.)

El problema del papel en Valencia

VALENCIA, 15.—El Frente Popular ha acordado trasladar al Gobernador la cuestión de la escasez de papel para la Prensa.—

Dos años de guerra de independencia

LOS MUNICIPIOS Y SU POLITICA DE GUERRA

Por RAFAEL MILLA

A sublevación de las castas privilegiadas del país, apoyadas por unos cuantos generales traidores a su Patria, derrumbó el 18 de Julio de 1936 casi toda la organización del Estado. Fué el pueblo quien tomó la iniciativa, en los primeros momentos, de sustituir lo derribado con nuevas formas orgánicas. Ante la ausencia de Ejército, Milicias populares. Los Comités de Frente Popular vinieron a suplir la falta de múltiples organismos que se habían caído al pedruzco. Sólo los Municipios, como organismos permanentemente pesados, quedaron en pie, respetados y queridos por el pueblo. Fueron los Municipios quienes jugaron un papel de primer orden en los comienzos de la rebelión, ocupando a las primeras unidades militares, salidas de la entraña del pueblo, quienes organizaron las primeras expediciones de vóveres a los combatientes de la libertad y al heroísmo heroico. Fueron los alcaldes, en cada pueblo, el símbolo de la autoridad respetada y querida. En la medida en que el Gobierno pudo ir reconstruyendo, lo hubo de hacer principalmente sobre la base de los Municipios. Así, los fueron encomendadas las funciones del Registro civil (función que, a nuestro juicio, no les ha debido ser arrebatada de nuevo). Así, fueron los Comités Agrícolas Municipales los que cuidaron de evitar una caída vertiginosa de la producción en el campo, inspeccionando y estimulando el cultivo de las tierras y atendiendo al cumplimiento de resolver sus problemas en los primeros momentos. De igual modo, los Municipios fueron la tela de arácnos sobre la que se constroycron las Juntas Locales Calificadoras para la explotación de fincas rústicas a los enemigos de la República popular.

Más en lo que jugaron desde el primer momento de la lucha un papel de primer orden, y siguen jugando, ha sido en el problema de abastos. Gracias a la política municipal de abastos, de fidelidad absoluta, a los intereses y a las necesidades del pueblo, cuidando y haciendo cumplir siempre las disposiciones del Gobierno, se ha puesto freno al alza vertiginosa y escandalosa en los precios de las subsistencias, manteniendo las tasas, privilegiando la especulación y el lucro, la adulteración y el robo. Organizando la distribución de productos a través de sus Comités de Abastos. Mejorando el abastecimiento público por la iniciativa y el trabajo municipal.

Idea del importante papel desempeñado en lo que va de guerra por los Municipios; pero, a su vez, nos señala el que todavía pueden jugar, si se sabe utilizar a los Municipios como organización la más popular de cuantas ha existido y existen. Sobre todo en lo que se refiere a refugios y abastos. Les queda reservada una gran tarea, en la que deben interesarse a toda la población, pues la guerra puede aún ser larga y dura, y se agravarán ambos problemas en la misma medida en que la guerra se prolongue. Ténganlo bien presente los representantes de las organizaciones de Frente Popular en los Municipios.

Hay una consigna lanzada en orden a la recogida de chatarra, que debe ser acogida con gran entusiasmo por todo el pueblo, y es a través de los Municipios donde ella puede cobrar una mayor eficacia. Una movilización de masas, patrocinada, organizada y dirigida por los Municipios, puede darnos espléndidos resultados. De una parte, son ellos mismos, los Municipios, quienes pueden hacer una gran aportación, entregando la chatarra existente en los depósitos municipales, desmontando campanas, verjas de parques públicos, etc. De otra parte, es el pueblo, que, recogiendo la palabra de su representante popular, puede llevar a los depósitos municipales o locales habilitados al efecto toda la chatarra que pueda haber en las casas del vecindario.

Siendo como es todo ello muy importante, desde el punto de vista de la aportación material para las tareas de guerra, queda aún la zona de las aportaciones morales, tanto o más importante, que la primera. Es aquí, en despertar el fervor popular para superar no importa qué dificultades si nos pueden presentar en el curso de la guerra, donde están llamados los Municipios a jugar un papel histórico. Recordemos que, a lo largo de la Historia de España, han sido los alcaldes las figuras populares que han logrado movilizar tras ellos a las más amplias masas de la población. Era en los tiempos de la invasión árabe cuando los alcaldes, enarbolando el pendón de la ciudad, se ponían al frente de las milicias populares, arrastrándose entorpecidos a la línea contra el invasor. Era más tarde, en nuestra guerra de Independencia, contra la invasión neapolitana, que un alcalde que ha pasado a ser figura simbólica, el de Móstoles, hacía vibrar de entusiasmo al pueblo con su grito: "¡La Patria está en peligro!" Siguiendo esa tradición gloriosa, puede llegar el momento en que nuestros alcaldes dehan convertirse cada uno de ellos en los sucesores de nuestros héroes legendarios para contribuir a salvar a España.

Los alcaldes, que son y han sido la figura más popular en cada pueblo (en la medida que se han hecho eco de las necesidades y anhelos de éste), dehan tener presentes estas lecciones históricas y estar a la altura de su deber, si llega el momento. Quien sale del pueblo, vivo con el pueblo y muere con el pueblo si llega el caso, pasa a la posteridad como ejemplo luminoso que alumbrará a las futuras generaciones.

Vigoroso movimiento internacional contra el PAÑA y por la expulsión de ITALIA

La «I. M. S. A.», en la fecha conmemorativa del II aniversario de la guerra

ALICANTE AL DIA ¿A qué se aguarda para descombrar?

ESTA es la inquietante pregunta que se hacen hoy los alicantinos. No hay motivo aparente, al menos así lo creemos, para que todavía continúen los escombros y derribos producidos por la aviación del crimen, entorpeciendo el tráfico y dando un aspecto trágico de abandono.

No es la primera vez que nos ocupamos de los derribos, aunque esperamos ser en ésta más afortunados que lo fuimos en las anteriores. Si hacen falta brazos, que se organicen las brigadas de voluntarios para el descombro o que se haga trabajar a los presos políticos; todo antes que continuar viendo por las calles los montones de ruinas, los balcones a medio caer, los vidrios amenazando romper la cristama al más pafico viandante, las escaleras amenazando darrumbarse, etcétera, etc.

Alicante no puede ser, repetimos, un museo de los horrores. Si los alicantinos cuentan con la organización oficial y con facilidades para ello, harán todo lo posible para que la "terreta" vuelva a lucir su gala de los días de paz: la limpieza.

El Consejo Obrero de la Industria, de común acuerdo con los Sindicatos Metalúrgicos C. N. T., U. G. T., ha tomado los acuerdos que a continuación detallamos para conmemorar el segundo aniversario de la iniciación de la guerra provocada por el fascismo criminal y para exaltar la fecha gloriosa en que fueron truncados por el proletariado en armas los sádicos proyectos de los generales traidores y de la burguesía reaccionaria:

Primero. El día 18 de Julio, los metalúrgicos de I. M. S. A. trabajarán diez horas de jornada, percibiendo solamente el sueldo correspondiente a la categoría que disfruta cada cual.

Segundo. La Caja de la Industria hará efectiva la cantidad necesaria hasta cubrir la diferencia existente entre el importe de las horas trabajadas gratis por los metalúrgicos y los correspondientes a un día de haber de cada uno, cuya cantidad será repartida de la siguiente forma: el 75 por 100 de dicha recaudación será destinado para observar a nuestros hermanos los combatientes del frente, por mediación de Solidaridad Internacional Antifascista y del Socorro Rojo Internacional, y el 25 por 100 restante será entregado a la Delegación Provincial de Asistencia Social.

Tercero. El compañero metalúrgico que, sin una causa debidamente justificada, no trabajara dicho día la jornada de diez horas señalada, dejará de percibir el plus de guerra correspondiente a una semana.

Lo que nos place hacer público para general conocimiento del pueblo antifascista de Alicante, brindando además nuestra iniciativa al resto de las industrias, por considerar debemos realizar toda clase de esfuerzos para asegurar a nuestros hermanos que luchan como titanes en los parapetos de la Libertad, para librarlos de las garras de la invasión extranjera, y como exaltación a la fecha gloriosa para el proletario, del 18 de Julio.

Por el Consejo Obrero: El Secretario, E. BAEZA.

El Sindicato Nacional de Aviación U. G. T., ante el II aniversario de nuestra lucha

El Sindicato Nacional de Aviación U. G. T. ha hecho público un manifiesto con motivo del segundo aniversario de nuestra lucha en el que glossa la fecha heroica del 18 de Julio y el último discurso del jefe del Gobierno doctor Negrín.

Insiste en la necesidad de aumentar la producción de guerra como factor esencial para la victoria. Destaca el abnegado heroísmo de nuestros soldados del Aire y saluda a nuestro valiente Ejército de Tierra. También tiene frases de saludo para los compañeros de la C. N. T. y termina expresando la gratitud a los pueblos de Méjico y la Unión Soviética.

Estimados camaradas: Son varias y crecidas las veces que ese Comité Provincial nos ha instado a la unidad de acción a efectos de la Solidaridad, e indistintamente siempre hemos advertido que esta circunstancia no puede lograrse si no es gestionada y conseguida por conducto de nuestro Consejo Nacional al cual estamos obligados disciplinariamente.

Nosotros, estimados y agradecemos con toda sinceridad el interés que demuestra ese Comité Provincial en la colaboración unida; pero no ignora, —y de ello es un ejemplo vivo la Campaña de Invierno última—, la dificultad que supone para una fecha próxima el unificar esfuerzos, cuando todo, propaganda, disposiciones recaudatorias, compras, etc., se halla dispuesto y acordado, a estas alturas, unificación de la índole que se pretenden más que facilitar acciones, entorpecer y perjudican a las en ejecución y al éxito de una labor, y no nos es posible atender como quisieramos la invitación que se nos dirige.

Otra cosa muy distinta es el acuerdo llevado a cabo en Valencia, que se circunscribe a poner a disposición del Comisariado general de Guerra el fruto de la campaña llevada a efecto, y concurrir a su reparto, representativamente, el Socorro Rojo Internacional y S. I. A.

Si ésta es la demanda, no hallamos inconveniente alguno, y esperamos que nuestro Consejo de Valencia, en funciones de Regional para la campaña del 19 de Julio, acuerde lo necesario a estos efectos.

Con toda cordialidad es saludado estufivamente.—El Consejo Provincial de S. I. A.

Mañana, gran acto juvenil
Commemoración del 18 de Julio y en honor de la 49 Brigada

Organizado por el Club Juventud de la J. S. U., tendrá lugar mañana un gran acto juvenil de seguridad en la victoria. En él se dará entrega de un banderín a la 19 Brigada, a los voluntarios que se encuentren en ésta y dirigirá unas palabras el presidente de la A. J. A.

Está especialmente invitados los soldados y la Unión de Muchachas, pudiendo asistir todos los jóvenes.

A las siete de la tarde, en el local del club, antiguo convento de los franciscanos, actuará la orquesta del club.

Por la adhesión de la Juventud al Gobierno, contra el compromiso y la traición, todos al acto del domingo.—El Secretario de Propaganda.

El domingo en San Juan
El deporte al servicio del pueblo
Velada de boxeo, benéfica

Mañana domingo día 17 se celebrará una gran reunión de boxeo a beneficio de las víctimas de los bombardeos, en la que tomarán parte destacados pugiles de Valencia y Alicante, encuadrados en unidades militares.

PROGRAMA
Primer combate a 3 rounds de 2 minutos, pesos gallos; Francés, C. R. I. M. número 10; Logan, Asalto.
Segundo combate a 4 rounds de 2 minutos, pesos medios; Canet, valenciano, Asalto; García, alicantino, Asalto.
Tercer combate a 4 rounds de 2 minutos, pesos plumas; Santacruz, 22 Brigada; Urios, 22 Brigada.
Cuarto combate, a la americana, en el que tomarán parte el gran esgrimista Montoya, García Alvarez, la maravilla del ring, y Juarieto Pastor, seleccionado olímpico y campeón de España.
Todos los combates serán arbitrados y juzgados por el delegado de la Federación Levantina de Boxeo.

EL PARTIDO
El próximo martes Asamblea de militantes del Radio Sur
Organización
RADIO NORTE.—Interesa la urgente presentación, hoy, de seis y media de la tarde a ocho, de los camaradas Manuel Rivalles Gadea y Vicente Seda Román.
Hoy, a las seis y media de la tarde, reunión de la Célula 1. Urgente.
RADIO SUR.—Se cita a todos los militantes de este Radio para hoy, reunión de las Células del Puerto, 44, 23-24, 20-21 y Bancaria número 3.

De Abastos Plazo para el reparto de comestibles

Con objeto de imprimir a la distribución de viveres al público una regularidad que permita desenvolverse mejor a esta Consejería, se pone en conocimiento del público en general y de los comerciantes detallistas en particular, que los repartos deberán verificarse dentro de los dos días subsiguientes a la publicación del correspondiente aviso de cada mercancía. Los comerciantes, una vez realizada la distribución, cederán a la devolución a esta Consejería de los géneros sobrantes hecho que deberá practicarse con la máxima escurpulosidad ya que toda contravención será severamente reprimida.

Pro-refugios y damnificados

El Sindicato de Trabajadores del Vestir, taller núm. 3 (U. G. T.), ha entregado en la Alcaldía la cantidad de 2.411'50 pesetas para la construcción de refugios, y Juan Molina Ribas, 245 con destino a los damnificados por los bombardeos.

Sorlos del Sindicato de Invalidos Número premiado el día 15 74

Contestación del Consejo Provincial de S. I. A. al Comité Provincial del S. R. I.

Estimados camaradas: Son varias y crecidas las veces que ese Comité Provincial nos ha instado a la unidad de acción a efectos de la Solidaridad, e indistintamente siempre hemos advertido que esta circunstancia no puede lograrse si no es gestionada y conseguida por conducto de nuestro Consejo Nacional al cual estamos obligados disciplinariamente.

Nosotros, estimados y agradecemos con toda sinceridad el interés que demuestra ese Comité Provincial en la colaboración unida; pero no ignora, —y de ello es un ejemplo vivo la Campaña de Invierno última—, la dificultad que supone para una fecha próxima el unificar esfuerzos, cuando todo, propaganda, disposiciones recaudatorias, compras, etc., se halla dispuesto y acordado, a estas alturas, unificación de la índole que se pretenden más que facilitar acciones, entorpecer y perjudican a las en ejecución y al éxito de una labor, y no nos es posible atender como quisieramos la invitación que se nos dirige.

Otra cosa muy distinta es el acuerdo llevado a cabo en Valencia, que se circunscribe a poner a disposición del Comisariado general de Guerra el fruto de la campaña llevada a efecto, y concurrir a su reparto, representativamente, el Socorro Rojo Internacional y S. I. A.

Si ésta es la demanda, no hallamos inconveniente alguno, y esperamos que nuestro Consejo de Valencia, en funciones de Regional para la campaña del 19 de Julio, acuerde lo necesario a estos efectos.

Con toda cordialidad es saludado estufivamente.—El Consejo Provincial de S. I. A.

Mañana, gran acto juvenil

Commemoración del 18 de Julio y en honor de la 49 Brigada

Organizado por el Club Juventud de la J. S. U., tendrá lugar mañana un gran acto juvenil de seguridad en la victoria. En él se dará entrega de un banderín a la 19 Brigada, a los voluntarios que se encuentren en ésta y dirigirá unas palabras el presidente de la A. J. A.

Está especialmente invitados los soldados y la Unión de Muchachas, pudiendo asistir todos los jóvenes.

A las siete de la tarde, en el local del club, antiguo convento de los franciscanos, actuará la orquesta del club.

Por la adhesión de la Juventud al Gobierno, contra el compromiso y la traición, todos al acto del domingo.—El Secretario de Propaganda.

El domingo en San Juan

El deporte al servicio del pueblo

Velada de boxeo, benéfica

Mañana domingo día 17 se celebrará una gran reunión de boxeo a beneficio de las víctimas de los bombardeos, en la que tomarán parte destacados pugiles de Valencia y Alicante, encuadrados en unidades militares.

PROGRAMA
Primer combate a 3 rounds de 2 minutos, pesos gallos; Francés, C. R. I. M. número 10; Logan, Asalto.
Segundo combate a 4 rounds de 2 minutos, pesos medios; Canet, valenciano, Asalto; García, alicantino, Asalto.
Tercer combate a 4 rounds de 2 minutos, pesos plumas; Santacruz, 22 Brigada; Urios, 22 Brigada.
Cuarto combate, a la americana, en el que tomarán parte el gran esgrimista Montoya, García Alvarez, la maravilla del ring, y Juarieto Pastor, seleccionado olímpico y campeón de España.
Todos los combates serán arbitrados y juzgados por el delegado de la Federación Levantina de Boxeo.

Inglaterra Portugal y eje Roma-Berlín Los nazis fortifican

FRANCIA
MUSOLINI FLE, PERO NO DA
PARIS, 15.—Comentando los rumores franco-ingleses, "Le Jour" dice: "El Gobierno de Roma hace presión sobre el de Londres para que el Acuerdo firmado entre en vigor inmediatamente. Se comprende que Chamberlain no pueda estar de acuerdo. El jefe del Gobierno inglés se ha preocupado fuertemente de mantener un estrecho contacto entre su país y el nuestro y se extraña de que el Gobierno y la Prensa de Roma formulen contra Francia críticas injustificadas que retrasan la hora del acercamiento franco-italiano. (Fabra.)

CONTRA EL BLOQUEO Y POR LA EXPULSION DE LOS INVASORES ITALO-ALEMANOS DE ESPAÑA
PARIS, 15.—La Comisión Internacional de Ayuda a la juventud española ha publicado un manifiesto con ocasión del segundo aniversario de la guerra en España diciendo: "Desde hace dos años, la juventud española ha dado con su pueblo y su Gobierno un ejemplo heroico al mundo entero, resistiendo contra el fascismo internacional y defendiendo su libertad y la paz y la libertad de Europa. El movimiento internacional de la juventud está convencido más que nunca de que el pueblo español triunfará contra los invasores. Salutando al Ejército del pueblo el Comité de Ayuda, hace un llamamiento a todos los jóvenes del mundo para reforzar su lucha e impedir los intentos de bloqueo de la República española, denunciando la política de "no intervención" que ha sido puesta en vigor contra la República española que ha permitido la intervención abierta de los ejércitos alemán e italiano, aumentando el peligro de una guerra internacional".—(España.)

ALEMANIA

SE FORTIFICA ACELERADAMENTE EL SARRE
BERLIN, 15.—Continúa en toda Alemania la puesta en vigor del trabajo obligatorio. La mayor parte de los trabajadores jóvenes de las empresas de Berlín han sido obligados a marchar al Sarre donde son empleados en los trabajos de fortificación de la frontera oeste. Estas obras continúan llevándose a un ritmo acelerado. (Fabra.)

INGLATERRA

LA ALIANZA CON PORTUGAL
LONDRES, 15.—"El Daily Herald" dice que el Gobierno británico estudia "con simpatía" la eventualidad de una "reafirmación de la alianza anglo-portuguesa", para garantía de la integridad de las colonias portuguesas y aportación de una ayuda "sustancial" al rearme y a la organización de Portugal.

El periódico añade que dos cruceros ingleses irán a saludar al Presidente Carmona a su llegada al África Occidental y que no sería de extrañar una visita de Carmona a Londres. Se habla de un empréstito a Portugal para su desarrollo colonial.—(Fabra.)

INGLATERRA INTERESADA EN QUE NO SE LES ESCAPE SU SATELITE EGIPCI

LONDRES, 15.—Se anuncia la llegada a Londres del jefe del Gobierno egipcio que celebrará conversaciones con los ministros de Negocios Extranjeros y de la Guerra para tratar de diversos problemas que van desde los derechos sobre el algodón a ciertos aspectos militares del tratado anglo-egipcio.—(Fabra.)

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL
Hoy sábado, grandioso éxito del espectáculo arreglado y de variadas de Charlo Sáenz de Miera y Alady. Dos grandes funciones. Tarde a las 6'30, noche a las 10. Mañana domingo, 3 funciones. Tarde a las 4'30, 6'45 y 10 y media noche.

Programa para hoy sábado
MONUMENTAL (S. I. E. P.), (C. N. T.)
El intenso drama, "Pasto de tiburones", de 5 en adelante.
ESPAÑA
La producción en español "Vidas rotas", de 5 en adelante.

EN BENIDORM
Visitando la Colonia Infantil
"Altavoz del Frente" estuvo el pasado domingo en Benidorm. Aprovechó la oportunidad para visitar la Colonia Infantil de dicho pueblo.

Un amigo nuestro ha veído para observar la labor realizada por el Ministerio de Instrucción pública.

Habíamos con el camarada Manuel Illad, responsable de la Colonia, que tiene un óptimo historial revolucionario. El nos enseñó la finca donde está la Colonia. Falta de requisitos necesarios: "Una solamente una buena ventilación. Está la Colonia sin muebles adecuados, sin material escolar, sin medios para atender la salud de los chicos.

A pesar de esto, están muy satisfechos. La mayoría de los niños son de Madrid, del Madrid heroico. Manuel Illad ha remitido a los chicos y las chicas en un solo grupo, y han cantado y declamado como un homenaje al responsable de "Altavoz del Frente".

Nos ha causado una profunda emoción la declamación de un chico madrileño a su Madrid heroico

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Hallazgos
Se halla en nuestra Redacción un carnet de certificado de Trabajo a nombre de Julio Molina Casarave. Su dueño puede pasar a recogerlo por ésta.

Se halla en la Comandancia de Carabineros un bolso de señora que contiene cédula a nombre de Geriaca Frate Luengo.

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Inglaterra Portugal y eje Roma-Berlín Los nazis fortifican

FRANCIA
MUSOLINI FLE, PERO NO DA
PARIS, 15.—Comentando los rumores franco-ingleses, "Le Jour" dice: "El Gobierno de Roma hace presión sobre el de Londres para que el Acuerdo firmado entre en vigor inmediatamente. Se comprende que Chamberlain no pueda estar de acuerdo. El jefe del Gobierno inglés se ha preocupado fuertemente de mantener un estrecho contacto entre su país y el nuestro y se extraña de que el Gobierno y la Prensa de Roma formulen contra Francia críticas injustificadas que retrasan la hora del acercamiento franco-italiano. (Fabra.)

CONTRA EL BLOQUEO Y POR LA EXPULSION DE LOS INVASORES ITALO-ALEMANOS DE ESPAÑA
PARIS, 15.—La Comisión Internacional de Ayuda a la juventud española ha publicado un manifiesto con ocasión del segundo aniversario de la guerra en España diciendo: "Desde hace dos años, la juventud española ha dado con su pueblo y su Gobierno un ejemplo heroico al mundo entero, resistiendo contra el fascismo internacional y defendiendo su libertad y la paz y la libertad de Europa. El movimiento internacional de la juventud está convencido más que nunca de que el pueblo español triunfará contra los invasores. Salutando al Ejército del pueblo el Comité de Ayuda, hace un llamamiento a todos los jóvenes del mundo para reforzar su lucha e impedir los intentos de bloqueo de la República española, denunciando la política de "no intervención" que ha sido puesta en vigor contra la República española que ha permitido la intervención abierta de los ejércitos alemán e italiano, aumentando el peligro de una guerra internacional".—(España.)

ALEMANIA

SE FORTIFICA ACELERADAMENTE EL SARRE
BERLIN, 15.—Continúa en toda Alemania la puesta en vigor del trabajo obligatorio. La mayor parte de los trabajadores jóvenes de las empresas de Berlín han sido obligados a marchar al Sarre donde son empleados en los trabajos de fortificación de la frontera oeste. Estas obras continúan llevándose a un ritmo acelerado. (Fabra.)

INGLATERRA

LA ALIANZA CON PORTUGAL
LONDRES, 15.—"El Daily Herald" dice que el Gobierno británico estudia "con simpatía" la eventualidad de una "reafirmación de la alianza anglo-portuguesa", para garantía de la integridad de las colonias portuguesas y aportación de una ayuda "sustancial" al rearme y a la organización de Portugal.

El periódico añade que dos cruceros ingleses irán a saludar al Presidente Carmona a su llegada al África Occidental y que no sería de extrañar una visita de Carmona a Londres. Se habla de un empréstito a Portugal para su desarrollo colonial.—(Fabra.)

INGLATERRA INTERESADA EN QUE NO SE LES ESCAPE SU SATELITE EGIPCI

LONDRES, 15.—Se anuncia la llegada a Londres del jefe del Gobierno egipcio que celebrará conversaciones con los ministros de Negocios Extranjeros y de la Guerra para tratar de diversos problemas que van desde los derechos sobre el algodón a ciertos aspectos militares del tratado anglo-egipcio.—(Fabra.)

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL
Hoy sábado, grandioso éxito del espectáculo arreglado y de variadas de Charlo Sáenz de Miera y Alady. Dos grandes funciones. Tarde a las 6'30, noche a las 10. Mañana domingo, 3 funciones. Tarde a las 4'30, 6'45 y 10 y media noche.

Programa para hoy sábado
MONUMENTAL (S. I. E. P.), (C. N. T.)
El intenso drama, "Pasto de tiburones", de 5 en adelante.
ESPAÑA
La producción en español "Vidas rotas", de 5 en adelante.

EN BENIDORM

Visitando la Colonia Infantil
"Altavoz del Frente" estuvo el pasado domingo en Benidorm. Aprovechó la oportunidad para visitar la Colonia Infantil de dicho pueblo.

Un amigo nuestro ha veído para observar la labor realizada por el Ministerio de Instrucción pública.

Habíamos con el camarada Manuel Illad, responsable de la Colonia, que tiene un óptimo historial revolucionario. El nos enseñó la finca donde está la Colonia. Falta de requisitos necesarios: "Una solamente una buena ventilación. Está la Colonia sin muebles adecuados, sin material escolar, sin medios para atender la salud de los chicos.

A pesar de esto, están muy satisfechos. La mayoría de los niños son de Madrid, del Madrid heroico. Manuel Illad ha remitido a los chicos y las chicas en un solo grupo, y han cantado y declamado como un homenaje al responsable de "Altavoz del Frente".

Nos ha causado una profunda emoción la declamación de un chico madrileño a su Madrid heroico

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Hallazgos
Se halla en nuestra Redacción un carnet de certificado de Trabajo a nombre de Julio Molina Casarave. Su dueño puede pasar a recogerlo por ésta.

Se halla en la Comandancia de Carabineros un bolso de señora que contiene cédula a nombre de Geriaca Frate Luengo.

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Inglaterra Portugal y eje Roma-Berlín Los nazis fortifican

FRANCIA
MUSOLINI FLE, PERO NO DA
PARIS, 15.—Comentando los rumores franco-ingleses, "Le Jour" dice: "El Gobierno de Roma hace presión sobre el de Londres para que el Acuerdo firmado entre en vigor inmediatamente. Se comprende que Chamberlain no pueda estar de acuerdo. El jefe del Gobierno inglés se ha preocupado fuertemente de mantener un estrecho contacto entre su país y el nuestro y se extraña de que el Gobierno y la Prensa de Roma formulen contra Francia críticas injustificadas que retrasan la hora del acercamiento franco-italiano. (Fabra.)

CONTRA EL BLOQUEO Y POR LA EXPULSION DE LOS INVASORES ITALO-ALEMANOS DE ESPAÑA
PARIS, 15.—La Comisión Internacional de Ayuda a la juventud española ha publicado un manifiesto con ocasión del segundo aniversario de la guerra en España diciendo: "Desde hace dos años, la juventud española ha dado con su pueblo y su Gobierno un ejemplo heroico al mundo entero, resistiendo contra el fascismo internacional y defendiendo su libertad y la paz y la libertad de Europa. El movimiento internacional de la juventud está convencido más que nunca de que el pueblo español triunfará contra los invasores. Salutando al Ejército del pueblo el Comité de Ayuda, hace un llamamiento a todos los jóvenes del mundo para reforzar su lucha e impedir los intentos de bloqueo de la República española, denunciando la política de "no intervención" que ha sido puesta en vigor contra la República española que ha permitido la intervención abierta de los ejércitos alemán e italiano, aumentando el peligro de una guerra internacional".—(España.)

ALEMANIA

SE FORTIFICA ACELERADAMENTE EL SARRE
BERLIN, 15.—Continúa en toda Alemania la puesta en vigor del trabajo obligatorio. La mayor parte de los trabajadores jóvenes de las empresas de Berlín han sido obligados a marchar al Sarre donde son empleados en los trabajos de fortificación de la frontera oeste. Estas obras continúan llevándose a un ritmo acelerado. (Fabra.)

INGLATERRA

LA ALIANZA CON PORTUGAL
LONDRES, 15.—"El Daily Herald" dice que el Gobierno británico estudia "con simpatía" la eventualidad de una "reafirmación de la alianza anglo-portuguesa", para garantía de la integridad de las colonias portuguesas y aportación de una ayuda "sustancial" al rearme y a la organización de Portugal.

El periódico añade que dos cruceros ingleses irán a saludar al Presidente Carmona a su llegada al África Occidental y que no sería de extrañar una visita de Carmona a Londres. Se habla de un empréstito a Portugal para su desarrollo colonial.—(Fabra.)

INGLATERRA INTERESADA EN QUE NO SE LES ESCAPE SU SATELITE EGIPCI

LONDRES, 15.—Se anuncia la llegada a Londres del jefe del Gobierno egipcio que celebrará conversaciones con los ministros de Negocios Extranjeros y de la Guerra para tratar de diversos problemas que van desde los derechos sobre el algodón a ciertos aspectos militares del tratado anglo-egipcio.—(Fabra.)

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL
Hoy sábado, grandioso éxito del espectáculo arreglado y de variadas de Charlo Sáenz de Miera y Alady. Dos grandes funciones. Tarde a las 6'30, noche a las 10. Mañana domingo, 3 funciones. Tarde a las 4'30, 6'45 y 10 y media noche.

Programa para hoy sábado
MONUMENTAL (S. I. E. P.), (C. N. T.)
El intenso drama, "Pasto de tiburones", de 5 en adelante.
ESPAÑA
La producción en español "Vidas rotas", de 5 en adelante.

EN BENIDORM

Visitando la Colonia Infantil
"Altavoz del Frente" estuvo el pasado domingo en Benidorm. Aprovechó la oportunidad para visitar la Colonia Infantil de dicho pueblo.

Un amigo nuestro ha veído para observar la labor realizada por el Ministerio de Instrucción pública.

Habíamos con el camarada Manuel Illad, responsable de la Colonia, que tiene un óptimo historial revolucionario. El nos enseñó la finca donde está la Colonia. Falta de requisitos necesarios: "Una solamente una buena ventilación. Está la Colonia sin muebles adecuados, sin material escolar, sin medios para atender la salud de los chicos.

A pesar de esto, están muy satisfechos. La mayoría de los niños son de Madrid, del Madrid heroico. Manuel Illad ha remitido a los chicos y las chicas en un solo grupo, y han cantado y declamado como un homenaje al responsable de "Altavoz del Frente".

Nos ha causado una profunda emoción la declamación de un chico madrileño a su Madrid heroico

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Hallazgos
Se halla en nuestra Redacción un carnet de certificado de Trabajo a nombre de Julio Molina Casarave. Su dueño puede pasar a recogerlo por ésta.

Se halla en la Comandancia de Carabineros un bolso de señora que contiene cédula a nombre de Geriaca Frate Luengo.

De un llavero con varias llaves. Su dueño puede pasar a recogerlo por nuestra Redacción.

Inglaterra Portugal y eje Roma-Berlín Los nazis fortifican

FRANCIA
MUSOLINI FLE, PERO NO DA
PARIS, 15.—Comentando los rumores franco-ingleses, "Le Jour" dice: "El Gobierno de Roma hace presión sobre el de Londres para que el Acuerdo firmado entre en vigor inmediatamente. Se comprende que Chamberlain no pueda estar de acuerdo. El jefe del Gobierno inglés se ha preocupado fuertemente de mantener un estrecho contacto entre su país y el nuestro y se extraña de que el Gobierno y la Prensa de Roma formulen contra Francia críticas injustificadas que retrasan la hora del acercamiento franco-italiano. (Fabra.)

CONTRA EL BLOQUEO Y POR LA EXPULSION DE LOS INVASORES ITALO-ALEMANOS DE ESPAÑA
PARIS, 15.—La Comisión Internacional de Ayuda a la juventud española ha publicado un manifiesto con ocasión del segundo aniversario de la guerra en España diciendo: "Desde hace dos años, la juventud española ha dado con su pueblo y su Gobierno un ejemplo heroico al mundo entero, resistiendo contra el fascismo internacional y defendiendo su libertad y la paz y la libertad de Europa. El movimiento internacional de la juventud está convencido más que nunca de que el pueblo español triunfará contra los invasores. Salutando al Ejército del pueblo el Comité de Ayuda, hace un llamamiento a todos los jóvenes del mundo para reforzar su lucha e impedir los intentos de bloqueo de la República española, denunciando la política de "no intervención" que ha sido puesta en vigor contra la República española que ha permitido la intervención abierta de los ejércitos alemán e italiano, aumentando el peligro de una guerra internacional".—(España.)

ALEMANIA

SE FORTIFICA ACELERADAMENTE EL SARRE
BERLIN, 15.—Continúa en toda Alemania la puesta en vigor del trabajo obligatorio. La mayor parte de los trabajadores jóvenes de las empresas de Berlín han sido obligados a marchar al Sarre donde son empleados en los trabajos de fortificación de la frontera oeste. Estas obras continúan llevándose a un ritmo acelerado. (Fabra.)

INGLATERRA

LA ALIANZA CON PORTUGAL
LONDRES, 15.—"El Daily Herald" dice que el Gobierno británico estudia "con simpatía" la eventualidad de una "reafirmación de la alianza anglo-portuguesa", para garantía de la integridad de las colonias portuguesas y aportación de una ayuda "sustancial" al rearme y a la organización de Portugal.

El periódico añade que dos cruceros ingleses irán a saludar al Presidente Carmona a su llegada al África Occidental y que no sería de extrañar una visita de Carmona a Londres. Se habla de un empréstito a Portugal para su desarrollo colonial.—(Fabra.)

INGLATERRA INTERESADA EN QUE NO SE LES ESCAPE SU SATELITE EGIPCI

LONDRES, 15.—Se anuncia la llegada a Londres del jefe del Gobierno egipcio que celebrará conversaciones con los ministros de Negocios Extranjeros y de la Guerra para tratar de diversos problemas que van desde los derechos sobre el algodón a ciertos aspectos militares del tratado anglo-egipcio.—(Fabra.)

CARTELERA

TEATRO PRINCIPAL
Hoy sábado, grandioso éxito del espectáculo arreglado y de variadas de Charlo Sáenz de Miera y Alady. Dos grandes funciones. Tarde a las 6'30, noche a las 10. Mañana domingo, 3 funciones. Tarde a las 4'30, 6'45 y 10 y media noche.

Programa para hoy sábado
MONUMENTAL (S. I. E. P.), (C. N. T.)
El intenso drama, "Pasto de tiburones", de 5 en adelante.
ESPAÑA
La producción en español "Vidas rotas", de 5 en adelante.

EN BENIDORM

Visitando la Colonia Infantil
"Altavoz del Frente" estuvo el pasado domingo en Benidorm. Aprovechó la oportunidad para visitar la Colonia Infantil de dicho pueblo.

Un amigo nuestro ha veído para observar la labor realizada por el Ministerio de Instrucción pública.

Habíamos con el camarada Manuel Illad, responsable de la Colonia, que tiene un óptimo historial revolucionario. El nos enseñó la finca donde está la Colonia. Falta de requisitos necesarios: "Una solamente una buena ventilación. Está la Colonia sin muebles adecuados, sin material escolar, sin medios para atender la salud de los chicos.

A pesar de esto, están muy satisfechos. La mayoría de los niños son de Madrid, del Madrid heroico. Manuel Illad ha remitido a los chicos y las chicas en un solo grupo, y han cantado y declamado como un homenaje al responsable de "Altavoz del Frente".

Nos ha causado una profunda emoción la declamación de un chico madrileño a su Madrid heroico

De un llavero